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       Цель мастер-класса: Повышение уровня компетентности педагогов в вопросе использования педагогической  технологии «Дети волонтёры».

       Задачи:

· Расширить знания участников мастер-класса о педагогической технологии «Дети волонтёры» и возможности вариативности её применения в работе с детьми.
· Cформировать у участников мастер – класса мотивацию к использованию  педагогической технологии «Дети волонтёры» в работе с детьми.

        Этапы мастер – класса:

 * Теоретическая часть

* Практическая часть

* Рефлексия (заключительная).
Добрый день, уважаемые коллеги!

 Я рада приветствовать Вас на моем мастер-классе  «Волонтерские практики, как форма совместной деятельности детей, родителей и педагога».


 В нашей стране ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом была и остается актуальной и очень тревожной. (слайд 1)


Более половины всех ДТП  с участием детей происходят в результате их неправильных действий, таких как переход через дорогу в неустановленном месте, игры на проезжей части и т.д.(слайд 2)

Как можно уберечь ребенка от необдуманных действий на дороге? Возможно ли изменить ситуацию? 

Возможно. Если начать воспитывать культуру поведения на дороге, вести профилактику ДДТТ.

Наряду с традиционными беседами, занятиями, играми, которые проводятся  в детском саду, необходимо искать новые формы обучения  детей ПДД. В сентябре 2019 года возникла идея применить в своей работе педагогическую технологию «Дети волонтеры» и создать волонтерское движение «Светофорик», которое  помогло бы систематизировать данную профилактическую работу и сформировать дружную команду волонтеров, желающих работать в этом направлении.

Волонтерское движение «Светофорик» объединило  активных, творческих, заинтересованных детей, педагогов и родителей. Наше волонтерское движение тесно работает с родительским патрулем.  Вступая в ряды этого движения, дети решают волонтерские задачи, становятся более ответственными. Они призывают не только своих сверстников, но и взрослых соблюдать правила дорожного движения. Все вместе мы проводим профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.(слайд 3).

Водители и пешеходы, с которыми работают дети-волонтеры уважительно относятся к ним, всегда внимательно их выслушивают, благодарят за активную жизненную позицию и обещают обязательно соблюдать правила дорожного движения.  Работа по данному проекту помогает всем участникам дорожного движения осознать, насколько важно соблюдать правила дорожного движения. Ведь ни для кого не секрет, что и водителям, и пешеходам гораздо приятнее общаться с вежливыми и доброжелательными волонтерами, нежели с сотрудниками ГИБДД. Именно поэтому проведение профилактических акций и мероприятий по безопасности дорожного движения с участием волонтеров дает более эффективные результаты в данном направлении.

Основной целью волонтерского движения является формирование у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения на улицах и дорогах посредством познавательной деятельности. Волонтеры с помощью театрализованных представлений рассказывают об основных правилах дорожного движения, о перевозке детей в автокреслах, о необходимости использования светоотражающих элементов. 

В основу волонтерского движения легли следующие цели: ( слайд 4)

1.Учить детей различать дорожные знаки.

2.Развивать устойчивые навыки безопасного поведения на улице.

3.Воспитывать в детях чувство ответственности, довести до сознания детей, к чему могут привести нарушения правил дорожного движения.

Я предлагаю и Вам вступить в ряды  волонтерского движения «Светофорик» и использовать наш опыт в своей работе.

Вы готовы? Но, для того чтобы стать волонтером нужно выполнить ряд действий:

1.Игра «Глазомер». 

Перед Вами выставлены дорожные знаки. Какое количество шагов нужно сделать, чтобы дойти до знака? Доходим до знака, берем  материал для изготовления   эмблемы, галстук и значок.

2.Завязываем  галстук и надеваем значок.

3. Изготавливаем эмблему.


Теперь переходим к торжественной части. К посвящению в волонтеры. Нужно дать обещание. Я Вам буду говорить правило, а вы мне будете отвечать «Обещаю!»

1.На улицах города  быть очень внимательным- обещаю!

2.Добросовестно выполнять правила дорожного движения- обещаю!

3.Учить детей своего сада правилам дорожного движения - обещаю!

4.Решать волонтерские задачи, помогать участникам дорожного движения – обещаю!  

Первое волонтерское задание. Решите задачу.

Сегодня у Винни Пуха день рождение, ему исполнилось 6 лет. Винни подарили подарок. Чтобы этот подарок увидели все, он проехал на нем по улицам города. 

Какое правило нарушил Винни Пух?

Что подарили Винни?

В заключении хочу сказать, что это только начало нашего волонтерского пути. Я надеюсь, вы не забудете, что стали руководителями волонтерского движения «Светофорик» в своих садах. Идеи и принципы волонтерского движения будете применять в своей работе, а тех, кто загорелся идеей волонтерского движения, я приглашаю к дальнейшему сотрудничеству.


В наших планах, в первую очередь организовать побратимство  волонтерских движений разных  образовательных учреждений. Что такое побратимство? Это дружба, братство, взаимопомощь, решение совместных волонтерских задач, общение детей в новом формате.

В конце апреля планируется волонтерский слет нашего движения

 «Светофорик», приуроченный к 75-летию празднования Великой Победы. Будет создана аллея предупреждающих дорожных знаков, организовано соревнование по ПДД с участием волонтерских групп и родительских патрулей разных учреждений.

ПОМНИТЕ: дорога не терпит шалости - наказывает без жалости. Обучая ребенка правилам дорожной безопасности, мы сохраняем ему жизнь! Спасибо за внимание!

